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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Петро Порошенко під час свого президентства разом із російським олігархом Костянтином

Григоришиним організували мережу контрабанди у всій Сумській області. Крім того,

експрезидент блокував завезення з-за кордону карет "швидкої допомоги", бо його фірма

"Богдан" продавала їх в Україні. Про це заявив ексмер Глухова, француз українського

походження Мішель Терещенко.

"Глухівський район був в 90 км від кордону з Росією. Чим більше санкцій проти Росії – більше

контрабанди. Деркач (колишній нардеп - ред.) очолював контрабанду на всі рівні області.

Його друг російський бізнесмен Костянтин Григоришин має "Сумиобленерго". Але він також

був і бізнес-партнером Петра Порошенка. І разом вони організували це все", - заявив Мішель

Терещенко.

Крім того, він розповів, що Порошенко блокував ввезення в Україну машин "швидкої

допомоги", тому що в той час "швидкими" займалася його компанія "Богдан".

"Порошенко – це великі неприємності. Тому що корупція. Наприклад, ми могли отримати

Mercedes "швидку" – подарунок від Нідерландів. Прийшла "швидка" до кордону і була

заблокована. Ніхто не міг розмитнити ту "швидку". Нарешті депутати проголосували

ініціативу Антона Ішака (нардеп від "Блоку Петра Порошенка" - ред.), зміни до закону, щоб

ми змогли розмитнити і отримати автівку. Але Антон Ішак мені сказав – Мішель, я не знаю,

коли ми змінимо цей закон. Ми хотіли звільнити 630 "швидких", які були запарковані на

кордоні України і не могли приїхати в країну. Чому? Тому що була фірма "Богдан" (належить

Петру Порошенко - ред.), яка займалась продажем "швидких" в Україні. Ну це сфера

президента, тому ніхто не міг нічого змінити", - розповів Мішель Терещенко.

Нагадаємо, у 2019 році ключова людина з оточення президента Петра Порошенка Олег

Гладковський (Свинарчук), який на той час обіймав посаду заступника секретаря РНБО,

потрапив у корупційний скандал під назвою "Свінарчукгейт". Як виявили журналісти, він

організував контрабанду запчастин та комплектуючих в Сумській області через кордон з

Росією.

Також ЗМІ повідомляли, що Петро Порошенко та російський олігарх Костянтин Григоришин

були бізнес-партнерами та співвласниками ТОВ "Підприємство "Київ", яке орендувало

земельну ділянку площею понад 6,4 га біля Києво-Печерської лаври в столиці. Крім того,

офіс групи "Енергетичний стандарт", яка належить Григоришину, тривалий час був

розташований поруч із Міжнародним інвестиційним банком Петра Порошенка.

ЄС відкриє переговори про вступ України вже у червні, – FT

Каллас заявила, що дипломати США покинули Київ через погрози Росії: в МЗС

відреагували

У посольстві США відповіли на заяву Каллас про виїзд американських дипломатів із

Києва
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15:02 Нардеп Гетманцев провів
травневу відпустку у Франції: у Верховній
Раді відмовились пояснити підстави виїзду

14:57 Блокував ввезення "швидких" та
організував контрабанду з Григоришиним, -
ексмер Глухова про Порошенка

14:44 Від Харківщини до
Львівщини: супергерої з усієї України
зустрілися з ведучою Нелею Шовкопляс

14:42 Швеція оголосила про продаж
Україні перших винищувачів Gripen

14:37 Укрзалізниця має отримати
повноцінне фінансування з держбюджету
за моделллю PSO, – Кава

14:36 Країни Балтії вивчають досвід
Метінвесту Ахметова з будівництва
укриттів, – Politico

14:35 Цей забутий суперфрукт – знахідка
для стрункої фігури: зараз він знову
входить у моду

14:32 Випередила Швейцарію: в
Bloomberg повідомили, яка країна Європи
стала найдорожчою в світі

14:29 Археологи перевернули історію
християнства після останніх знахідок у
Туреччині

14:28 Україна купує винищувач Gripen: що
це за літак, які його переваги і недоліки

14:27 Жінка отримала роботу із зарплатою
$165 тисяч після незвичного листа: що у
ньому було

14:10 У Instagram та Facebook з'явилися
платні підписки: можна анонімно дивитися
"Історії"

14:09 У 1901 році з дна моря підняли
бронзовий комп'ютер: нічого подібного не
було ще 14 століть

14:01 Сон без одягу врятує від спеки чи
нашкодить: експерти дали відповідь

13:59 У Gripen є ключова перевага
над F-16: експерт пояснив, чим шведські
літаки кращі для України

13:54 Латвія укріплює кордон з Росією
"зубами дракона", готуючись до наземного
вторгнення

13:53 Лист Путіна до Трампа свідчить про
прояв слабкості РФ, - військовий

13:49 Рада провалила законопроєкт про
декриміналізацію порно

13:49 Київстар та НБУ об'єднали
зусилля для підвищення цифрової безпеки
українців у рамках кампанії #ШахрайГудбай

13:38 РФ погрожує Україні "ядеркою", але
насправді кличе США повернутися до
переговорів, – NYT

13:31 Елтон Джон назвав свій хіт 1973
року, про який найбільше шкодує

13:30 Гроші потечуть рікою до цих знаків
Зодіаку: хто зірве куш найближчими
тижнями

13:30 Супер-підгодівля полуниці під час
цвітіння: ягоди будуть гігантськими та
солодшими за мед

13:27 Удар по штабу Чорноморського
флоту: Плетенчук заявив про великі
труднощі в росіян у Криму

13:19 Україну не залишать без роботів:
Рада ухвалила важливий закон

13:17 YASNO запустив систему
моніторингу роботи сонячних станцій та
систем зберігання енергії

13:15 У PS Store почався розпродаж зі
знижками на новинки та хітові ігри до 90%

13:15 Взуття з 90-х знову в тренді: 5
моделей, без яких не обійдеться літо-2026
(фото)

13:14 Стало відомо, хто стане наступним
суперником Усика

13:07 Чому кіт постійно ходить за
господарем до ванної: ветеринари назвали
головну причину

13:02 Вночі до +4 градусів: синоптикиня
розповіла про погоду до кінця тижня

13:00 Частині
пенсіонерів заборонили виїжджати з
України: кого саме це стосується

12:59 Газ для Угорщини: як Румунія
"перекриває дорогу" Росії в Європу

12:57 Зеленський прибув до Швеції:
готується рішення щодо винищувачів
Gripen для України (відео)

12:52 "Місто в повітрі": у Китаї збудували
горизонтальний хмарочос (фото)

12:49 Влітку відключення світла
повернуться: експерти спрогнозували
тривалість та сценарії

12:42 Тополя зізналася, чи буде вивозити
своїх трьох дітей з України під час війни

12:38 Малосольні огірки стають м'які
через два дні: що додати в банку для
хрусткості

12:26 Соціальну допомогу
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Лайфхаки . Як відмити сковороду від нагару за копійки . Як зняти набряк ніг у домашніх умовах . Як зробити сметану вдома .

На що клює карась в червні . Як правильно та безпечно спиляти сухе дерево
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